
Podsjetnik za nastavnike o provedbi državne mature 

Sastanak svih dežurnih nastavnika toga dana i ispitnog koordinatora: 8:00h u zbornici. 

Dužnosti voditelja ispitne prostorije i dežurnih nastavnika prije prozivanja učenika 

Preuzimaju ispite, odlaze u učionicu te ispit stavljaju na stol svakog učenika. U učionici dežurni nastavnik i 

voditelj moraju biti na udaljenosti od 2 metra. 

Voditelj i dežurni nastavnik učenike prozivaju tek kada uđu u učionicu i sjednu na svoje mjesto jer se NE 

SMIJU grupirati ispred vrata. Učenici će raspored sjedenja po učionicama imati vidljiv 2 sata prije pisanja 

ispita u Moodleu pod Državna matura. Učenici Tehničke škole ulaze na glavni ulaz i tamo će biti 

postavljen dezinficijens za korištenje te dežurni nastavnik na hodniku koji će usmjeravati učenike. 

Prozivanje učenika i čitanje uputa 

Voditelj ispitne prostorije proziva jednog po jednog učenika i upisuje u obrazac 6 njihovu prisutnost.  

Dežurni nastavnik upozorava učenike da trebaju odložiti stvari na stol za odlaganje i obvezno ISKLJUČITI 

MOBITEL (NE UTIŠATI). 

Voditelj ispitne prostorije čita učenicima, od riječi do riječi, uokvirene tekstove. 
 
Dežurni nastavnik pomaže učenicima ukoliko imaju problema s otvaranjem ispitnih materijala, prikuplja od 

učenika iskorištene vrećice i stavlja ih na stol dežurnih nastavnika. 

Voditelj ispitne prostorije prije početka ispita piše na ploču vrijeme trajanja ispita. Ako je u razredu učenik 

koji ima prilagodbu, njegovo vrijeme se NE PIŠE na ploču. Dežurni nastavnik odlazi do njega i tiho mu 

govori koliko je vremena ostalo do kraja pisanja ispita. 

Bilo bi poželjno da dežurni nastavnik ima masku i rukavice (nije nužno, ali se preporučuje prema Uputama 

HZJZ-a). 50 maski smo dobili od Županije pa će se moći uzeti i u školi, koliko bude bilo. 

Pisanje ispita 

Dežurni nastavnici ne smiju raditi ništa što bi moglo ometati učenike: čitanje, međusobno razgovaranje, 

korištenje mobitela… 

Učenici na stolu smiju imati osobnu iskaznicu, ispitne materijale, pribor propisan Ispitnim katalogom, 

bočicu s vodom u plastičnoj, prozirnoj ambalaži bez naljepnice – SVE OSTALO JE NEDOPUŠTEN 

PRIBOR. Ove godine učenici MORAJU imati svoju kemijsku olovku, plave ili crne boje. Ako je učenik 

zaboravio kemijsku olovku, daje mu se rezervna koju ODNOSI SA SOBOM KUĆI. Ne vraća je nazad 

nastavniku. 

Na ispitu iz Likovne umjetnosti učenici donose svoj flomaster, a na ispitu iz Matematike smiju imati 

kalkulator i samo jedan trokut, ili ravnalo. Ništa drugo od dodatnog pribora učenik ne smije imati. 

Učenici ne smiju raditi ništa što će ometati druge učenike: zapitkivati naglas, pokušati prepisivati, 

posjedovati nedopušten materijal, okretati se. 

U slučaju da netko od učenika krši pravila, voditelj ispitne prostorije odmah obavještava ispitnog 

koordinatora, a on ravnateljicu te školsko ispitno povjerenstvo donosi odluku o daljnjem postupanju. 



Odlasci na WC: učenik diže ruku, a dežurni nastavnik ga prati do dežurnog nastavnika na hodniku koji ga 

vodi na wc. Voditelj upisuje u obrazac vrijeme odsustva učenika. 

Ako učenik želi predati ispit ranije – može, ali ne prvih 30 i posljednjih 15 minuta. 

Uloga dežurnog nastavnika na hodniku – prati učenike do WC-a i osigurava tišinu na hodniku. Zabranjen 

je ulazak svim osobama osim ravnateljici, ispitnom koordinatoru i (ne)najavljenom nadzoru. 

Završetak ispita 

Nakon što voditelj ispitne prostorije pročita da je ispit završio, svi učenici MORAJU prestati pisati. 

Dežurni nastavnik pakira ispitne materijale na način: 

1. provjerava jesu li na svim ispitnim materijalima i vrećici za povrat zalijepljene identifikacijske 

naljepnice 

 2. oprezno stavlja ispitne materijale u vrećice za povrat te ih zatvara 

3. treba paziti da IZVAN vrećice ostanu neiskorištene identifikacijske naljepnice, kartice s imenima 

i osobni dokumenti 

 4. ako je na ispitu više učenika, prilikom pakiranja ispita pomaže i voditelj. 

Po završetku ispita, učenici izlaze iz prostorije jedan po jedan, ne svi odjednom.  

Voditelj nosi koordinatoru ispitne materijale. 

 

DODATNE OBAVIJESTI 

Učenik na ispit smije kasniti 30 minuta, može doći do 9.30h. 

Učenici na ulazu u školu i na izlazu trebaju dezinficirati ruke. 

U učionicama je poželjno imati otvorene prozore.  

Učenici moraju imati SVOJU kemijsku olovku, plave ili crne boje. 

Voditelj učenike proziva u učionici, ne ispred vrata. 

Poželjno je imati maske i rukavice (nije nužno, ali se preporučuje prema Uputama HZJZ-a). 

Voditelji će na ispitu iz Hrvatskoga jezika pročitati učenicima koje će zadatke precrtati jer ne rješavaju sve. 

Sve će biti napisano u Uputama. 

Ispitna koordinatorica će elektroničkom poštom svakom nastavniku poslati Upute za provedbu ispita čim 

budu objavljene na stranici NCVVO-a, a nastavnike će te Upute dočekati u zbornici i u tiskanom obliku. 

Elektroničkom poštom će koordinatorica javiti nastavnicima u kojoj će učionici dežurati.  

Nadam se da sam uspjela najvažnije napisati. Ako bude dodatnih pitanja, javite se e-poštom 

(katja@husak.me) ili mobitelom (098 851 877). 
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